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※本調査結果は、平成 29年 6月 30 日時点での集計であり、今後の精査により、数値等は若干でありま

すが変動します。 

また、単純集計のみとなっており、分析等につきましては現在も作業中であり、今後の最終報告書に

て取りまとめを行う予定です。 

 

資料５ 

平成 29 年度第 1回（7月 19 日開催） 
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１ 調査の概要 
  

   対象 ： 市内の就学前児童及び小学生（0～11歳）がいる世帯から無作為に 

抽出した 3,000 世帯（就学前児童・小学生 各 1,500 世帯） 

         ※前回（平成 25 年度実施）調査時と同じ対象数 

   期間 ： 平成 29年 3月 16 日（木）から平成 29年 3月 31 日（金） 

   方法 ： 郵送による調査票の配布及び回収 

         ※平成 29年 3月 31 日（金）に、お礼状兼督促状を対象者全員に郵送 

 

２ 調査票について 
  

    前回（平成 25 年度実施）調査時の項目から抜粋する形で、宇治市子ども・子育て会議のご意見を踏

まえて、就学前児童用・小学生用の 2種類作成 

 

３ 回収結果 

                      （平成 29年 6月 30 日時点） 

調査対象 配布数 回収数 回収率 
（参考） 

前回回収率 

就学前児童の保護者 1,500 通 745 通 49.7％ 49.2％ 

小学生の保護者 1,500 通 755 通 50.3％ 57.1％ 
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(１) 就学前児童用調査 

問 1 宛名のお子さんのお住まいの学区はどこですか。小学校区、中学校区それぞれ当てはまる

番号１つに○をつけてください。 

＜居住小学校区＞ 

 

＜居住中学校区＞ 

 

 

  

3.0

5.6

5.1

4.1

3.8

7.7

6.0

3.8

2.6

2.8

9.2

3.9

3.4

1.1

5.0

5.1

3.8

4.2

10.0

7.6

0.0

0.1

2.0

1.7

6.7

5.2

4.8

3.9

7.2

4.7

3.5

2.3

2.4

9.3

3.9

2.8

0.5

7.0

4.8

3.9

5.1

9.8

7.1

0.3

0.3

2.7

0 20 40 60 80 100

1．菟道小

2．菟道第二小

3．神明小

4．槇島小

5．北槇島小

6．小倉小

7．伊勢田小

8．西小倉小

9．北小倉小

10．南小倉小

11．大久保小

12．大開小

13．西大久保小

14．平盛小

15．宇治小

16．三室戸小

17．南部小

18．岡屋小

19．木幡小

20．御蔵山小

21．笠取小

22．笠取第二小

無回答・無効

H25(n=738)

H28(n=745)

%

7.5 

6.5 

3.4 

5.7 

8.7 

3.5 

11.0 

9.3 

16.3 

3.7 

24.5 

8.3 

8.5 

4.4 

4.8 

6.7 

2.3 

11.4 

9.1 

14.1 

5.2 

25.1 

0 20 40 60 80 100

1．宇治中

2．北宇治中

3．槇島中

4．西小倉中

5．西宇治中

6．南宇治中

7．広野中

8．東宇治中

9．木幡中

10．黄檗中

無回答・無効

H25(n=738)

H28(n=745)

%
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問 2 宛名のお子さんの生年月を（ ）内に数字でご記入ください。 

＜宛名の子どもの年齢＞ 

 

 

問 3 調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えくださ

い。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

＜調査票の回答者＞ 

 

 

 

  

18.3

16.7

16.3

15.9

16.9

14.6

1.4

22.7

15.4

14.5

15.3

16.1

14.1

1.9

0 20 40 60 80 100

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

無回答・無効

H25(n=738)

H28(n=745)

%

94.2 

5.1 

0.4 

0.3 

93.4 

6.0 

0.1 

0.4 

0 20 40 60 80 100

1．母親

2．父親

3．その他

無回答・無効

H25(n=738)

H28(n=745)

%
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問 4 調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。当てはまる番号１

つに○をつけてください。 

＜調査票の回答者の配偶関係＞ 

 

  

93.4 

5.1 

0.4 

1.1 

96.0 

3.5 

0.1 

0.4 

0 20 40 60 80 100

1．配偶者がいる

2．配偶者はいない

3．事実婚である

無回答・無効
H25(n=738)

H28(n=745)

%
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問 5 下記のうち、知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したい

と思うものをお答えください。①～⑭ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、「はい」「いいえ」

のいずれかに１つ○をつけてください。なお、事業によっては、お住まいの地域で実施され

ていないものもあります。 

【認知度（Ａ.知っている）】 

 

61.9

59.9

51.5

55.6

34.4

47.1

35.6

44.7

74.3

75.0

80.5

82.4

58.8

47.3

56.6

76.0

81.3

82.7

76.0

37.4

37.2

33.9

37.6

40.8

46.0

24.9

26.2

33.5

36.6

43.5

40.1

59.2

48.7

58.4

52.5

21.0

20.5

14.8

12.5

37.6

46.7

40.8

20.6

13.8

13.4

20.4

57.5

60.0

61.0

60.0

54.5

51.3

70.1

71.1

4.6

3.5

5.0

4.3

6.4

4.2

6.0

2.8

4.7

4.4

4.7

5.1

3.6

6.0

2.6

3.4

4.8

3.9

3.6

5.1

2.8

5.1

2.4

4.7

2.7

5.0

2.7

0 20 40 60 80 100

①保健センターの母親（父親）学級、両親

学級、育児学級

②保健センターの情報・相談事業

③子育てに関する学級・講座

④教育相談センター・スクールカウンセ

ラー

⑤幼稚園の園庭開放や子育て講座

⑥保育所の園庭開放や子育て講座

⑦認定こども園の園庭開放や

子育て講座

⑧子育ての総合相談窓口

⑨市の子育て情報誌「宇治子育て情報

誌」

⑩来庁者子育て支援コーナー

⑪保健所の情報・相談事業

⑫児童相談所の情報・相談事業

⑬児童館の活動

⑭青少年センターの活動

%はい いいえ 無回答・無効

H28新規設問

H28

H25

H25 n=738
H28 n=745
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【利用状況（Ｂ.これまでに利用したことがある）】 

 

 

25.6

20.9

15.6

16.0

7.5

12.2

3.1

3.5

29.7

27.9

34.4

40.1

16.4

3.8

6.4

55.6

62.8

27.2

32.1

9.1

7.4

2.6

2.3

14.9

18.4

4.6

5.8

62.9

67.4

71.7

71.4

78.0

74.9

82.5

83.0

59.6

61.7

54.7

50.3

72.6

82.4

81.3

34.1

21.1

62.2

58.0

77.8

79.2

84.0

84.3

72.0

69.9

81.8

81.1

11.5

11.7

12.7

12.6

14.5

12.9

14.4

13.6

10.7

10.3

10.8

9.5

11.0

13.8

12.2

10.3

16.1

10.6

9.9

13.1

13.4

13.4

13.4

13.1

11.7

13.6

13.2

0 20 40 60 80 100

①保健センターの母親（父親）学級、両親

学級、育児学級

②保健センターの情報・相談事業

③子育てに関する学級・講座

④教育相談センター・スクールカウンセ

ラー

⑤幼稚園の園庭開放や子育て講座

⑥保育所の園庭開放や子育て講座

⑦認定こども園の園庭開放や

子育て講座

⑧子育ての総合相談窓口

⑨市の子育て情報誌「宇治子育て情報

誌」

⑩来庁者子育て支援コーナー

⑪保健所の情報・相談事業

⑫児童相談所の情報・相談事業

⑬児童館の活動

⑭青少年センターの活動

%はい いいえ 無回答・無効

H28新規設問

H28

H25

H25 n=738
H28 n=745
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【利用希望（Ｃ.今後利用したい）】 

 

  

24.7

26.4

30.8

35.7

31.7

38.3

33.1

39.6

44.6

41.5

44.2

45.8

39.9

36.9

41.3

55.1

62.8

48.4

49.3

30.5

31.9

26.6

29.3

47.2

46.6

38.3

37.9

59.9

58.3

53.3

47.5

51.9

45.2

51.4

44.0

40.8

43.0

41.3

39.1

44.7

47.2

42.6

29.4

21.1

37.5

36.1

53.5

51.4

58.0

54.8

37.7

37.2

45.8

45.9

15.4

15.3

16.0

16.8

16.4

16.5

15.6

16.4

14.6

15.6

14.5

15.2

15.4

16.0

16.1

15.4

16.1

14.1

14.6

16.0

16.6

15.4

16.0

15.2

16.2

15.9

16.2

0 20 40 60 80 100

①保健センターの母親（父親）学級、両親

学級、育児学級

②保健センターの情報・相談事業

③子育てに関する学級・講座

④教育相談センター・スクールカウンセ

ラー

⑤幼稚園の園庭開放や子育て講座

⑥保育所の園庭開放や子育て講座

⑦認定こども園の園庭開放や

子育て講座

⑧子育ての総合相談窓口

⑨市の子育て情報誌「宇治子育て情報誌」

⑩来庁者子育て支援コーナー

⑪保健所の情報・相談事業

⑫児童相談所の情報・相談事業

⑬児童館の活動

⑭青少年センターの活動

%はい いいえ 無回答・無効

H28新規設問

H28

H25

H25 n=738
H28 n=745
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問 6 子育てについて、今のお気持ちに一番近いものとして当てはまる番号１つに○をつけてく

ださい。 

＜子育てについての気持ち＞ 

 

  

20.9 

44.6 

17.1 

2.4 

7.9 

7.2 

24.6 

41.7 

23.2 

3.4 

6.8 

0.3 

0 20 40 60 80 100

1．とても楽しい

2．楽しい

3．少し不安・負担を感じる

4．とても不安・負担を感じる

5．どちらとも言えない

無回答・無効

H25(n=738)

H28(n=745)

%
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問 7 お子さんを育てていて、あなたが日頃悩んでいること、不安に感じることはどのようなこ

とですか。お子さんのこと、保護者のこと、それぞれ当てはまる番号３つまで○をつけてく

ださい。 

【子どものことで日頃悩んでいること、不安に感じること】（複数回答） 

 

※「－」については「H28 新規設問」 

 

【保護者のことで日頃悩んでいること、不安に感じること】（複数回答） 

 

 

 

  

H28 H25

回答数 構成比 回答数 構成比

1 病気や発育・発達 208 11.0% 239 11.4%

2 子どもの障害 23 1.2% - -

3 食事や栄養 193 10.2% 213 10.1%

4 育児の方法 110 5.8% 203 9.6%

5 子どものしつけ 327 17.3% 448 21.3%

6 子どもとの時間がとれない 101 5.3% - -

7 子どもとの接し方 108 5.7% 175 8.3%

8 子どもの遊び 47 2.5% 103 4.9%

9 子どもの教育や 将来の教育費 387 20.5% 383 18.2%

10 子育てで出費がかさむ 145 7.7% 165 7.8%

11 友達づきあい （いじめ等を含む） 143 7.6% - -

12 登校を渋る 2 0.1% - -

13 子どもの生活リズムが 乱れている 39 2.1% 44 2.1%

14 特にない 42 2.2% 101 4.8%

15 その他 11 0.6% 22 1.0%

無回答・無効無回答・無効 3 0.2% 8 0.4%

合計 1,889 100.0% 2,104 100.0%

H28 H25

回答数 構成比 回答数 構成比

1 仕事や自分のやりたいことが できない 208 15.1% 290 16.3%

2 配偶者・パートナーの 協力が少ない 100 7.3% 116 6.5%

3 話し相手や相談相手、 協力者がいない 27 2.0% 31 1.7%

4 保護者同士の交流・ つきあいが難しい 123 8.9% 143 8.0%

5 子どもを叱りすぎている ような気がする 258 18.7% 363 20.4%

6
子育てのストレスがたまって、子どもに手をあげたり、世話をしな

かったりしてしまう
49 3.6% 42 2.4%

7
地域の子育て支援サービスの内容や利用・申し込み方法がよくわ

からない
42 3.1% 57 3.2%

8 子育てによる身体の 疲れが大きい 181 13.1% 224 12.6%

9 夫婦で楽しむ時間がない 85 6.2% 94 5.3%

10 家族の中での子育て方針 の違い 50 3.6% 43 2.4%

11 住居が狭い 66 4.8% 79 4.4%

12 特にない 140 10.2% 238 13.4%

13 その他 40 2.9% 50 2.8%

無回答・無効無回答・無効 8 0.6% 12 0.7%

合計 1,377 100.0% 1,782 100.0%
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問 8 問 7 の【お子さんのこと】で「2.子どもの障害」に○をつけた方にうかがいます。 

お子さんにどのような障害がありますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

＜子どもの障害について＞（複数回答） 

 

問 10 お子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場所

はありますか。当てはまる番号 1つに○をつけてください。 

＜保護者が気軽に相談できる人・場所の有無＞ 

 

  

4.3 

4.3 

4.3 

4.3 

13.0 

26.1 

26.1 

0.0 

0.0 

8.7 

21.7 

4.3 

0 20 40 60 80 100

視覚障害

聴覚・平衡機能障害

言語障害

肢体不自由

内部障害（心臓やじん臓、呼吸器など）

知的障害

発達障害（自閉症・学習障害など）

高次脳機能障害

精神障害

難病（特定疾患・小児慢性特定疾患など）

その他

無回答・無効

%

n=23

93.4

6.5

0.1

93.2

5.2

1.6

0 20 40 60 80 100

1．いる／ある

2．いない／ない

無回答・無効

H25(n=738)

H28(n=745)

%
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問 11 問 10 で「1.いる/ある」に○をつけた方にうかがいます。 

お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先は誰（どこ）ですか。当てはまる番号すべ

てに○をつけてください。 

＜保護者が気軽に相談できる相手＞（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

85.1

80.1

27.6

7.3

1.6

24.5

H28新規設問

17.1

H28新規設問

0.4

H28新規設問

10.7

2.9

0.1

0.6

0.1

H28新規設問

4.4

0.0

85.9

78.7

24.8

7.3

0.6

20.7

11.4

16.6

6.1

0.9

0.6

9.2

3.5

0.0

0.3

0.0

0.0

3.9

0.9

0 20 40 60 80 100

1．祖父母等の親族

2．友人や知人

3．近所の人

4．子育てサークル・ＮＰＯ・

子育て支援施設（児童館等）

5．保健所

6．保育所

7．認定こども園

8．幼稚園

9．学校の先生

10．民生委員・児童委員

11．スクールカウンセラー

12．かかりつけの医師など

医療関係者

13．市の子育て関連担当窓口

14．母子・父子自立支援員

15．児童相談所

16．民間の電話相談

17．障害者生活支援センター

18．その他

無回答・無効

H25(n=689)

H28(n=694)

%
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問 12 子育てに必要な施策などの情報をどのように入手していますか。当てはまる番号３つま

で○をつけてください。 

＜子育てに必要な施策などの情報の入手方法＞（複数回答） 

 

 

  

64.8

38.6

12.7

11.7

44.6

14.2

4.5

46.5

0.9

0.0

5.8

60.1

48.2

13.8

9.7

51.9

14.0

4.3

34.1

2.0

3.5

5.1

0 20 40 60 80 100

1．市の広報やパンフレット（市政だより、宇治子育て情報誌など）

2．インターネット（ホームページ、ブログ、ツイッター、フェイスブックなどを含む）

3．子育て雑誌・育児書

4．テレビ、ラジオ、新聞

5．友人・知人

6．隣近所・地域の人

7．子育てサークルの仲間

8．保育所、認定こども園、

幼稚園、学校

9．情報の入手先がない

10．情報の入手手段がわからない

無回答・無効

H25(n=738)

H28(n=745)

%
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問 13 お住まいの地域における「出産しやすい環境や支援への満足度」について、当てはまる

番号 1つに○をつけてください。 

＜出産しやすい環境や支援への満足度＞ 

 

 

問 14 お住まいの地域における「子育てしやすい環境や支援への満足度」について、当てはま

る番号 1つに○をつけてください。 

＜子育てしやすい環境や支援への満足度＞ 

 

 

 

 

5.8 

16.8 

46.6 

22.7 

6.4 

1.7 

0 20 40 60 80 100

1（低い）

2

3

4

5（高い）

無回答・無効

%

n=745

8.9 

25.6 

44.0 

14.4 

3.1 

3.9 

7.9

20.5

40.3

24.6

5.8

0.9

0 20 40 60 80 100

1（低い）

2

3

4

5（高い）

無回答・無効

H25(n=738)

H28(n=745)

%
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問 15 あなたにとって、望ましい子育て支援施策は何ですか。当てはまる番号３つまで○をつ

けてください。 

＜望ましい子育て支援施策＞（複数回答） 

 

  

45.3

76.2

58.3

23.6

15.0

H28新規設問

4.9

23.4

4.3

2.6

0.1

0.0

0.0

45.6

74.6

53.8

21.6

12.8

18.3

6.2

14.5

5.9

2.7

1.1

1.1

0.4

0 20 40 60 80 100

1．仕事と家庭の両立支援と

働き方の見直しの促進

2．子育てにおける

経済的負担の軽減

3．子育てのための安心、安全な

環境整備

4．地域における子育て支援

5．妊娠・出産の支援

6．保育所・認定こども園の増設

7．若者の自立とたくましい子どもの

育ちの推進

8．健診など子どもの健康の支援

9．生命の大切さ、家庭の役割についての理解を促進

させる施策

10．その他

11．特にない

12．わからない

無回答・無効

H25(n=738)

H28(n=745)

%
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問 17 お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。当て

はまる番号１つに○をつけてください。 

（１）母親 

＜母親の現在の就労状況＞ 

 

 

（２）父親 

＜父親の現在の就労状況＞ 

 

17.1 

5.3 

25.0 

1.4 

44.1 

5.3 

1.9 

21.5

10.6

24.3

2.1

33.4

3.5

4.6

0 20 40 60 80 100

1．フルタイムで就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない

2．フルタイムで就労しているが、

産休・育休・介護休業中である

3．パート・アルバイト等で就労して

おり、産休・育休・介護休業中

ではない

4．パート・アルバイト等で就労して

いるが、産休・育休・介護休業中

である

5．以前は就労していたが、

現在は就労していない

6．これまで就労したことがない

無回答・無効

H25(n=737)

H28(n=745)

%

94.0 

0.1 

0.6 

0.1 

0.3 

0.0 

4.8 

78.7

0.5

0.7

0.0

0.9

0.0

19.2

0 20 40 60 80 100

1．フルタイムで就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない

2．フルタイムで就労しているが、

産休・育休・介護休業中である

3．パート・アルバイト等で就労して

おり、産休・育休・介護休業中

ではない

4．パート・アルバイト等で就労して

いるが、産休・育休・介護休業中

である

5．以前は就労していたが、

現在は就労していない

6．これまで就労したことがない

無回答・無効

H25(n=702)

H28(n=745)

%
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問 18 就労している方（問 17 で「１」から「４」のいずれかに○をつけた方）にうかがいます。 

就労パターンが一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。 

産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。１週当たり

の「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」を（ ）内に数字でご記入く

ださい。 

（１）母親 

＜母親の就労日数＞ 

 

 

＜母親の就労時間＞ 

 

 

1.4 

4.7 

5.8 

19.8 

58.8 

7.0 

0.3 

2.2 

0.7

3.0

6.4

15.1

61.2

8.5

0.7

4.4

0 20 40 60 80 100

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答・無効

H25(n=359)

H28(n=436)

%

60.2 

29.5 

4.2 

3.3 

0.6 

0.6 

1.7 

51.6

28.4

6.9

5.7

1.4

1.6

4.4

0 20 40 60 80 100

８時間未満

８時間～９時間未満

９時間～１０時間未満

１０時間～１１時間未満

１１時間～１２時間未満

１２時間以上

無回答・無効

H25(n=359)

H28(n=436)

%
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（２）父親 

＜父親の就労日数＞ 

 

 

＜父親の就労時間＞ 

 

  

0.2 

0.5 

0.6 

0.5 

55.0 

25.7 

0.9 

16.8 

0.2

0.0

0.5

0.3

52.8

32.4

2.0

11.8

0 20 40 60 80 100

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答・無効

H25(n=666)

H28(n=595)

%

3.5 

25.4 

10.2 

19.2 

6.9 

17.0 

17.9 

3.0

26.1

12.6

19.7

7.4

19.0

12.3

0 20 40 60 80 100

８時間未満

８時間～９時間未満

９時間～１０時間未満

１０時間～１１時間未満

１１時間～１２時間未満

１２時間以上

無回答・無効

H25(n=666)

H28(n=595)

%
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問 19 パート・アルバイト等で就労している方（問 17 で「３」または「４」のいずれかに○を

つけた方）にうかがいます。 

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はありますか。当てはま

る番号１つに○をつけてください。 

（１）母親 

＜母親のフルタイムへの転換希望＞ 

 

 

（２）父親 

＜父親のフルタイムへの転換希望＞ 

H25 は「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が 3 件、「パート・アルバ

イト等の就労を続けることを希望」が 2 件（有効回答数：5 件）、H28 は「フルタイムへの転換希望

はあるが、実現できる見込みがある」が 1件、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込

みはない」が 1件となっています。（有効回答数：2件） 

 

  

8.8 

28.9 

52.1 

5.2 

5.2 

6.1

34.0

51.8

6.1

2.0

0 20 40 60 80 100

1．フルタイムへの転換希望があり、

実現できる見込みがある

2．フルタイムへの転換希望はあるが、

実現できる見込みはない

3．パート・アルバイト等の就労を

続けることを希望

4．パート・アルバイト等をやめて

子育てや家事に専念したい

無回答・無効

H25(n=194)

H28(n=197)

%
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問 20 問 17 で「５.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「６.これまで就労

したことがない」のいずれかに○をつけた方にうかがいます。（該当しない方は問 21 へ） 

就労したいという希望はありますか。当てはまる番号・記号１つに○をつけ、該当する（ ）

内には数字をご記入ください。 

（１）母親 

＜現在就労していない母親の就労希望＞ 

 

＜現在就労していない母親の就労したい子どもの年齢＞ 

 

34.9 

42.6 

18.7 

3.8 

29.1

45.5

21.1

4.4

0 20 40 60 80 100

今は子育てや家事などに専念したい

（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが

（ ）歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に

就労したい

無回答・無効

H25(n=364)

H28(n=275)

%

0.6

36.8

21.3

29.7

4.5

3.2

0.6

0.0

0.0

0.0

3.2

3.2

28.0

22.4

31.2

5.6

5.6

0.8

0.0

0.0

0.0

3.2

0 20 40 60 80 100

０歳～１歳

２歳～３歳

４歳～５歳

６歳～７歳

８歳～９歳

１０歳～１１歳

１２歳～１３歳

１４歳～１５歳

１６歳～１７歳

１８歳以上

無回答・無効

H25(n=155)

H28(n=125)

%
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＜現在就労していない母親の希望する就労形態＞ 

 

 

＜現在就労していない母親の希望するパートタイム、アルバイト等の週当たり日数＞ 

 

 

  

11.8 

86.8 

1.5 

10.3

86.2

3.4

0 20 40 60 80 100

フルタイム

パート・アルバイト

無回答・無効 H25(n=68)

H28(n=58)

%

0.0

8.5

39.0

40.7

10.2

0.0

0.0

1.7

0.0

4.8

38.7

33.9

12.9

0.0

0.0

9.7

0 20 40 60 80 100

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答・無効

H25(n=59)

H28(n=62)

%
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＜現在就労していない母親の希望するパートタイム、アルバイト等の１日当たり時間＞ 

 

（２）父親 

＜現在就労していない父親の就労希望＞ 

H25 は「すぐにでも、もしくは 1年以内に就労したい」が 2件（有効回答数：2件）、H28 は「今は

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 2 件、「すぐにでも、もしくは１年以内に

就労したい」が 1件となっています。（有効回答数：3件） 

 

＜現在就労していない父親の就労したい子どもの年齢＞ 

H25、H28 とも、有効回答はありません。 

 

＜現在就労していない父親の希望する就労形態＞ 

H25 は「フルタイム（1週 5日程度・1日 8時間程度の就労）」が 2件（有効回答数：2件）、H28 は

「フルタイム（1週 5日程度・1日 8時間程度の就労）」が 1件となっています。（有効回答数：1件） 

 

＜現在就労していない父親の希望するパートタイム、アルバイト等の週当たり日数＞ 

H25、H28 とも、有効回答はありません。 

 

＜現在就労していない父親の希望するパートタイム、アルバイト等の１日当たり時間＞ 

H25、H28 とも、有効回答はありません。 

  

0.0

1.7

10.2

35.6

35.6

15.3

0.0

0.0

1.7

1.6

0.0

6.5

32.3

30.6

14.5

4.8

1.6

8.1

0 20 40 60 80 100

１時間

２時間

３時間

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間以上

無回答・無効

H25(n=59)

H28(n=62)

%
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問 21 宛名のお子さんは現在、「定期的な教育・保育」などを利用していますか。当てはまる番

号１つに○をつけてください。 

＜定期的な教育・保育の利用の有無＞ 

 

問 22～問 23 は、問 21 で「１．利用している」に○をつけた方にうかがいます。 

問 22 宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育を利用していますか。当てはまる番号す

べてに○をつけてください。 

＜利用している定期的な教育・保育の事業＞（複数回答） 

 

67.8 

32.0 

0.3 

67.0

30.2

2.8

0 20 40 60 80 100

1．利用している

2．利用していない

3．無回答・無効
H25(n=738)

H28(n=745)

%

37.4

6.6

53.6

H28新規設問

H28新規設問

H28新規設問

2.6

2.0

1.0

0.2

0.6

2.0

0.2

26.5

7.6

37.5

5.0

19.6

1.2

1.0

1.8

0.4

0.4

0.2

2.8

0.4

0 20 40 60 80 100

1．幼稚園

（預かり保育の利用はほとんどなし）

2．幼稚園

（預かり保育を定期的に利用）

3．保育所

4．認定こども園（１号）

5．認定こども園（２号・３号）

6．小規模保育（定員１５名）

7．家庭的保育（定員５名）

8．事業所内保育所・院内保育所

9．その他の認可外の保育施設

10．ベビーシッターなど居宅訪問型保育

11．ファミリー・サポート・センター

（地域住民が子どもを預かる事業）

12．その他

無回答・無効

H25(n=500)

H28(n=499)

%
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問 23 平日に定期的に利用している教育・保育について、どのくらい利用していますか。また、

希望としてはどのくらい利用したいですか。１週当たり何日、１日当たり何時間（何時から

何時まで）かを、（ ）内に具体的な数字でご記入ください。時間は、必ず（例）９時～17

時のように 24 時間制でご記入ください。なお、利用時間に応じた負担が発生します。 

（１）現在 

＜定期的な教育・保育の週当たり利用日数＞ 

 

 

＜定期的な教育・保育の１日当たり利用時間＞ 

 

  

1.4 

0.6 

1.2 

2.0 

77.6 

11.8 

0.0 

5.4 

3.2

0.4

1.2

2.0

76.4

13.4

0.0

3.4

0 20 40 60 80 100

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答・無効

H25(n=500)

H28(n=499)

%

1.6 

5.4 

17.4 

15.8 

7.4 

13.6 

13.2 

20.0 

5.6 

3.2

3.6

15.0

9.6

9.4

18.2

15.0

21.0

4.8

0 20 40 60 80 100

４時間未満

４時間～５時間未満

５時間～６時間未満

６時間～７時間未満

７時間～８時間未満

８時間～９時間未満

９時間～１０時間未満

１０時間以上

無回答・無効

H25(n=500)

H28(n=499)

%
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＜定期的な教育・保育の利用開始時間＞ 

 

＜定期的な教育・保育の利用終了時間＞ 

 

  

0.0 

7.6 

36.6 

43.2 

6.2 

0.0 

0.0 

0.6 

5.8 

0.0

8.2

37.7

43.3

5.2

0.0

0.0

1.4

4.2

0 20 40 60 80 100

７時前

７時台

８時台

９時台

１０時台

１１時台

１２時台

１３時以降

無回答・無効

H25(n=500)

H28(n=499)

%

1.4 

1.4 

28.0 

8.6 

12.0 

19.8 

18.2 

4.0 

0.0 

0.0 

6.6 

2.2

0.0

20.8

7.8

16.2

24.2

21.4

2.4

0.0

0.0

4.8

0 20 40 60 80 100

１３時前

１３時台

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

２０時台

２１時以降

無回答・無効

H25(n=500)

H28(n=499)

%
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（２）希望 

＜定期的な教育・保育の週当たり利用希望日数＞ 

 

 

＜定期的な教育・保育の１日当たり利用希望時間＞ 

 

 

  

0.2 

0.6 

1.0 

1.8 

47.8 

10.0 

0.8 

37.8 

0.8

0.6

1.0

2.4

50.9

13.2

0.4

30.7

0 20 40 60 80 100

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答・無効

H25(n=500)

H28(n=499)

%

0.4 

0.8 

2.6 

11.2 

9.0 

14.2 

8.4 

14.8 

38.6 

1.4

0.8

2.6

6.8

10.6

16.4

10.0

18.4

32.9

0 20 40 60 80 100

４時間未満

４時間～５時間未満

５時間～６時間未満

６時間～７時間未満

７時間～８時間未満

８時間～９時間未満

９時間～１０時間未満

１０時間以上

無回答・無効

H25(n=500)

H28(n=499)

%
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＜定期的な教育・保育の利用希望開始時間＞ 

 

 

＜定期的な教育・保育の利用希望終了時間＞ 

 

 

  

0.0 

5.2 

23.8 

29.6 

2.0 

0.0 

0.0 

0.2 

39.2 

0.2

7.8

28.3

29.5

1.6

0.0

0.0

1.0

31.7

0 20 40 60 80 100

７時前

７時台

８時台

９時台

１０時台

１１時台

１２時台

１３時以降

無回答・無効

H25(n=500)

H28(n=499)

%

1.2 

0.0 

4.0 

12.0 

11.8 

15.6 

11.4 

3.6 

1.2 

0.2 

39.0 

0.4

0.0

2.8

9.6

15.6

18.4

14.4

5.0

1.6

0.2

31.9

0 20 40 60 80 100

１３時前

１３時台

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

２０時台

２１時以降

無回答・無効

H25(n=500)

H28(n=499)

%
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問 24 すべての方にうかがいます。 

現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの平日の教育・保育と

して、「定期的に」利用したいと考える事業について、当てはまる番号すべてに○をつけて

ください。なお、事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。 

＜定期的に利用したい教育・保育の事業＞（複数回答） 

 

 

  

H28 H25

回答数 構成比 回答数 構成比

1 幼稚園 （預かり保育の利用はほとんどなし） 185 16.4% 394 17.9%

2 幼稚園 （預かり保育を定期的に利用） 174 15.4% 416 18.9%

3 保育所 296 26.2% 469 21.3%

4 認定こども園（１号） 79 7.0%

5 認定こども園（２号・３号） 181 16.0%

6 小規模保育（定員１５名） 34 3.0% 232 10.6%

7 家庭的保育（定員５名） 11 1.0% 140 6.4%

8 事業所内保育所・院内保育所 21 1.9% 125 5.7%

9 その他の認可外の保育施設 4 0.4% 28 1.3%

10 ベビーシッターなど居宅訪問型保育 9 0.8% 43 2.0%

11 ファミリー・サポート・センター （地域住民が子どもを預かる事業） 25 2.2% 84 3.8%

12 その他 18 1.6% 16 0.7%

無回答・無効無回答・無効 91 8.1% 77 3.5%

合計 1,128 100.0% 2,197 100.0%

173 7.9%
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問 25 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しました

か。母親、父親それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。 

（１）母親 

＜母親の育児休業の取得状況＞ 

 

 

（２）父親 

＜父親の育児休業の取得状況＞ 

 

 

 

58.7 

28.5 

10.0 

2.8 

44.3

39.1

12.9

3.8

0 20 40 60 80 100

1．働いていなかった

2．取得した（取得中である）

3．取得していない

無回答・無効

H25(n=738)

H28(n=745)

%

0.8 

1.8 

87.3 

10.2 

2.6

1.3

81.1

15.0

0 20 40 60 80 100

1．働いていなかった

2．取得した（取得中である）

3．取得していない

無回答・無効
H25(n=738)

H28(n=745)

%
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問 26 問 25 で「２．取得した（取得中である）」に○をつけた方にうかがいます。 

育児休業取得後、職場に復帰しましたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

（１）母親 

＜母親の育児休業取得後の職場への復帰状況＞ 

 

（２）父親 

＜父親の育児休業取得後の職場への復帰状況＞ 

 

 

  

78.6 

12.9 

7.6 

1.0 

71.1

19.6

7.2

2.1

0 20 40 60 80 100

1．育児休業取得後、職場に

復帰した

2．現在も育児休業中である

3．育児休業中に離職した

無回答・無効

H25(n=210)

H28(n=291)

%

84.6 

7.7 

0.0 

7.7 

60.0

10.0

0.0

30.0

0 20 40 60 80 100

1．育児休業取得後、職場

に復帰した

2．現在も育児休業中であ

る

3．育児休業中に離職した

無回答・無効

H25(n=13)

H28(n=10)

%
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問 27 問 26 で「１．育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方にうかがいます。 

育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何か月のときに職場復帰しましたか。また、お

勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何か月のときまで取りたかったですか。（ ）内

に数字でご記入ください。 

（１）母親 

＜母親の職場復帰時の子どもの実際の年齢＞ 

 

 

＜母親の職場復帰時の子どもの希望年齢＞ 

 

 

  

16.4 

46.1 

26.1 

4.8 

3.6 

3.0 

14.5

44.0

23.7

6.8

7.7

3.4

0 20 40 60 80 100

１か月～６か月

７か月～１２か月

１歳１か月～１歳６か月

１歳７か月～２歳

２歳１か月以上

無回答・無効

H25(n=165)

H28(n=207)

%

5.5 

43.0 

20.0 

12.7 

0.6 

18.2 

2.4

27.5

25.1

11.6

17.4

15.9

0 20 40 60 80 100

１か月～６か月

７か月～１２か月

１歳１か月～１歳６か月

１歳７か月～２歳

２歳１か月以上

無回答・無効

H25(n=165)

H28(n=207)

%
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（２）父親 

＜父親の職場復帰時の子どもの実際の年齢＞ 

 

 

＜父親の職場復帰時の子どもの希望年齢＞ 

 

 

  

18.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

81.8 

16.7

0.0

0.0

0.0

16.7

66.7

0 20 40 60 80 100

１か月～６か月

７か月～１２か月

１歳１か月～１歳６か月

１歳７か月～２歳

２歳１か月以上

無回答・無効

H25(n=11)

H28(n=6)

%

0.0 

9.1 

9.1 

0.0 

0.0 

81.8 

33.3

0.0

16.7

0.0

0.0

50.0

0 20 40 60 80 100

１か月～６か月

７か月～１２か月

１歳１か月～１歳６か月

１歳７か月～２歳

２歳１か月以上

無回答・無効

H25(n=11)

H28(n=6)

%
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問 28 問 27 で実際の復帰と希望が異なる方にうかがいます。 

希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。 

（１）「希望」より早く復帰した方※当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

（２）「希望」より遅く復帰した方※当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

（１）「希望」より早く復帰した方 

①母親 

＜母親の希望より早く復帰した理由＞（複数回答） 

 

 

② 父親 

＜父親の希望より早く復帰した理由＞（複数回答） 

 

30.3 

3.6 

17.6 

16.4 

7.9 

47.9 

38.6

1.9

15.5

14.5

8.2

41.1

0 20 40 60 80 100

1．希望する保育所・

認定こども園に入るため

2．配偶者や家族の希望が

あったため

3．経済的な理由で早く復帰

する必要があったため

4．人事異動や業務の節目

の時期に合わせるため

5．その他

無回答・無効

H25(n=165)

H28(n=207)

%

0.0 

0.0 

27.3 

0.0 

9.1 

72.7 

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

66.7

0 20 40 60 80 100

1．希望する保育所・

認定こども園に入るため

2．配偶者や家族の希望が

あったため

3．経済的な理由で早く復帰

する必要があったため

4．人事異動や業務の節目

の時期に合わせるため

5．その他

無回答・無効

H25(n=11)

H28(n=6)

%
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（２）「希望」より遅く復帰した方 

① 母親 

＜母親の希望より遅く復帰した理由＞（複数回答） 

 

 

② 父親 

＜父親の希望より遅く復帰した理由＞（複数回答） 

H25、H28 とも、有効回答はありません。 

  

2.4 

7.9 

0.6 

1.2 

0.6 

1.2 

0.6 

88.5 

3.4

4.8

0.5

1.0

1.0

0.5

1.0

91.3

0 20 40 60 80 100

1．子どもの成長を重視したため

2．希望する保育所・認定こども園に

入れなかったため

3．自分や子どもなどの体調が

思わしくなかったため

4．配偶者や家族の希望が

あったため

5．職場の受け入れ態勢が

整っていなかったため

6．子どもをみてくれる人が

いなかったため

7．その他

無回答・無効

H25(n=165)

H28(n=207)

%
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(２) 小学生用調査 

問 1 宛名のお子さんのお住まいの学区はどこですか。小学校区、中学校区それぞれ当てはまる

番号１つに○をつけてください。 

＜居住小学校区＞ 

 

＜居住中学校区＞ 

 

 

問 2 宛名のお子さんの生年月を（ ）内に数字でご記入ください。 

＜宛名の子どもの年齢＞ 

  

3.3 

5.7 

7.6 

3.4 

3.3 

7.5 

4.8 

2.5 

2.5 

2.1 

7.7 

5.1 

1.9 

1.3 

7.6 

4.1 

4.9 

5.7 

6.7 

11.7 

0.1 

0.2 

0.5 

3.3 

5.0 

5.0 

3.7 

2.6 

7.5 

6.4 

2.8 

2.8 

2.5 

9.1 

3.8 

3.8 

0.9 

6.9 

4.6 

5.2 

4.4 

6.9 

11.4 

0.0 

0.3 

0.9 

0 20 40 60 80 100

1．菟道小

2．菟道第二小

3．神明小

4．槇島小

5．北槇島小

6．小倉小

7．伊勢田小

8．西小倉小

9．北小倉小

10．南小倉小

11．大久保小

12．大開小

13．西大久保小

14．平盛小

15．宇治小

16．三室戸小

17．南部小

18．岡屋小

19．木幡小

20．御蔵山小

21．笠取小

22．笠取第二小

無回答・無効

H25(n=856)
H28(n=755)

%

5.8 

5.1 

2.3 

2.0 

6.1 

1.5 

8.1 

7.5 

12.6 

3.2 

45.8 

5.3 

6.0 

2.4 

2.8 

6.1 

1.9 

7.9 

8.1 

8.7 

4.5 

46.4 

0 20 40 60 80 100

1．宇治中

2．北宇治中

3．槇島中

4．西小倉中

5．西宇治中

6．南宇治中

7．広野中

8．東宇治中

9．木幡中

10．黄檗中

無回答・無効

H25(n=856)

H28(n=755)

%

16.8 

16.9 

17.1 

15.2 

14.6 

15.8 

3.6 

15.0 

16.8 

18.5 

20.9 

15.9 

10.2 

2.6 

0 20 40 60 80 100

６歳

７歳

８歳

９歳

１０歳

１１歳

無回答・無効

H25(n=856)

H28(n=755)

%
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問 3 調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えくださ

い。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

＜調査票の回答者＞ 

 

問 4 調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。当てはまる番号１

つに○をつけてください。 

＜調査票の回答者の配偶関係＞ 

 

  

93.6 

6.4 

0.0 

0.0 

90.7 

9.0 

0.0 

0.3 

0 20 40 60 80 100

1．母親

2．父親

3．その他

無回答・無効

H25(n=856)

H28(n=755)

%

90.8 

8.6 

0.4 

0.2 

90.7 

8.9 

0.0 

0.4 

0 20 40 60 80 100

1．配偶者がいる

2．配偶者はい

ない

3．事実婚である

4．無回答・無効

H25(n=856)

H28(n=755)

%
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問 5 下記のうち、知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したい

と思うものをお答えください。①～⑭ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、「はい」「いいえ」

のいずれかに１つ○をつけてください。なお、事業によっては、お住まいの地域で実施され

ていないものもあります。 

【認知度（Ａ.知っている）】 

 

55.2

47.8

41.2

72.5

73.2

75.5

40.5

54.0

62.9

60.8

37.4

39.6

49.1

45.2

39.2

47.8

54.3

23.8

23.2

19.5

56.7

42.4

33.0

35.2

59.5

57.5

47.7

51.4

5.6

4.4

4.5

3.7

3.6

5.0

2.8

3.6

4.1

4.0

3.2

2.9

3.2

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①保健センターの母親（父親）学級、

両親学級、育児学級

②保健センターの情報・相談事業

③子育てに関する学級・講座

④教育相談センター・スクール

カウンセラー

⑤幼稚園の園庭開放や子育て講座

⑥保育所の園庭開放や子育て講座

⑦認定こども園の園庭開放や

子育て講座

⑧子育ての総合相談窓口

⑨市の子育て情報誌「宇治子育て情報誌」

⑩来庁者子育て支援コーナー

⑪保健所の情報・相談事業

⑫児童相談所の情報・相談事業

⑬児童館の活動

⑭青少年センターの活動

はい いいえ 無回答・無効

n=755
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【利用状況（Ｂ.これまでに利用したことがある）】 

 

25.2

14.2

10.5

9.1

30.3

36.2

7.2

4.9

35.9

23.2

7.3

4.9

18.9

17.0

63.6

71.3

74.8

76.4

57.0

53.1

79.1

80.3

44.9

63.0

76.3

78.7

66.0

68.3

11.3

14.6

14.7

14.4

12.7

10.7

13.8

14.8

19.2

13.8

16.4

16.4

15.1

14.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①保健センターの母親（父親）学級、

両親学級、育児学級

②保健センターの情報・相談事業

③子育てに関する学級・講座

④教育相談センター・スクール

カウンセラー

⑤幼稚園の園庭開放や子育て講座

⑥保育所の園庭開放や子育て講座

⑦認定こども園の園庭開放や

子育て講座

⑧子育ての総合相談窓口

⑨市の子育て情報誌「宇治子育て情報誌」

⑩来庁者子育て支援コーナー

⑪保健所の情報・相談事業

⑫児童相談所の情報・相談事業

⑬児童館の活動

⑭青少年センターの活動

はい いいえ 無回答・無効

n=755
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【利用希望（Ｃ.今後利用したい）】 

 

問 6 子育てについて、今のお気持ちに一番近いものとして当てはまる番号１つに○をつけてく

ださい。 

＜子育てについての気持ち＞ 

 

  

12.2

21.7

22.6

33.2

12.6

13.0

11.5

27.7

35.9

19.5

22.4

20.9

29.4

32.3

68.3

59.6

57.5

48.3

69.4

69.0

70.6

53.5

44.9

61.6

57.7

59.7

51.9

49.4

19.5

18.7

19.9

18.4

18.0

18.0

17.9

18.8

19.2

18.9

19.9

19.3

18.7

18.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①保健センターの母親（父親）学級、

両親学級、育児学級

②保健センターの情報・相談事業

③子育てに関する学級・講座

④教育相談センター・スクール

カウンセラー

⑤幼稚園の園庭開放や子育て講座

⑥保育所の園庭開放や子育て講座

⑦認定こども園の園庭開放や

子育て講座

⑧子育ての総合相談窓口

⑨市の子育て情報誌「宇治子育て情報誌」

⑩来庁者子育て支援コーナー

⑪保健所の情報・相談事業

⑫児童相談所の情報・相談事業

⑬児童館の活動

⑭青少年センターの活動

はい いいえ 無回答・無効

n=755

18.7 

38.7 

22.8 

2.9 

12.6 

4.3 

20.8 

41.5 

22.1 

6.1 

9.1 

0.4 

0 20 40 60 80 100

1．とても楽しい

2．楽しい

3．少し不安・負担を感じる

4．とても不安・負担を感じ

る

5．どちらとも言えない

無回答・無効

H25(n=856)

H28(n=755)

%
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問 7 お子さんを育てていて、あなたが日頃悩んでいること、不安に感じることはどのようなこ

とですか。お子さんのこと、保護者のこと、それぞれ当てはまる番号 3つまで○をつけてく

ださい。 

【子どものことで日頃悩んでいること・不安に感じていること】（複数回答） 

 

※「－」については「H28 新規設問」 

【保護者のことで日頃悩んでいること・不安に感じていること】（複数回答） 

 

 

  

H28 H25

回答数 構成比 回答数 構成比

1 病気や発育・発達 126 6.9% 208 8.9%

2 子どもの障害 46 2.5% - -

3 食事や栄養 98 5.4% 166 7.1%

4 育児の方法 26 1.4% 195 8.4%

5 子どものしつけ 255 13.9% - -

6 子どもとの時間がとれない 88 4.8% 131 5.6%

7 子どもとの接し方 106 5.8% 244 10.5%

8 子どもの遊び 43 2.4% - -

9 子どもの教育や 将来の教育費 473 25.9% 587 25.2%

10 子育てで出費がかさむ 191 10.4% - -

11 友達づきあい （いじめ等を含む） 227 12.4% 450 19.3%

12 登校を渋る 18 1.0% 16 0.7%

13 子どもの生活リズムが 乱れている 43 2.4% 93 4.0%

14 特にない 50 2.7% 190 8.2%

15 その他 37 2.0% 40 1.7%

無回答・無効無回答・無効 2 0.1% 11 0.5%

合計 1,829 100.0% 2,331 100.0%

H28 H25

回答数 構成比 回答数 構成比

1 仕事や自分のやりたいことが できない 138 11.0% 258 14.5%

2 配偶者・パートナーの 協力が少ない 118 9.4% 178 10.0%

3 話し相手や相談相手、 協力者がいない 40 3.2% 62 3.5%

4 保護者同士の交流・ つきあいが難しい 130 10.4% 214 12.0%

5 子どもを叱りすぎている ような気がする 252 20.2% 405 22.7%

6
子育てのストレスがたまって、子どもに手をあげたり、世話をしな
かったりしてしまう

34 2.7% 43 2.4%

7
地域の子育て支援サービスの内容や利用・申し込み方法がよくわ

からない
34 2.7% 54 3.0%

8 子育てによる身体の 疲れが大きい 92 7.4% 111 6.2%

9 夫婦で楽しむ時間がない 45 3.6% 380 21.3%

10 家族の中での子育て方針 の違い 59 4.7% 54 3.0%

11 住居が狭い 62 5.0% 0 0.0%

12 特にない 184 14.7% 0 0.0%

13 その他 51 4.1% 0 0.0%

無回答・無効無回答・無効 11 0.9% 25 1.4%

合計 1,250 100.0% 1,784 100.0%
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問 8 問 7 の【お子さんのこと】で「2.子どもの障害」に○をつけた方にうかがいます。 

お子さんにどのような障害がありますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

＜子どもの障害について＞（複数回答） 

 

問 10 お子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場所

はありますか。当てはまる番号 1つに○をつけてください。 

＜保護者が気軽に相談できる人・場所の有無＞ 

 

0.0 

4.3 

2.2 

4.3 

6.5 

15.2 

71.7 

0.0 

6.5 

13.0 

8.7 

2.2 

0 20 40 60 80 100

1．視覚障害

2．聴覚・平衡機能障害

3．言語障害

4．肢体不自由

5．内部障害（心臓やじん

臓、呼吸器など）

6．知的障害

7．発達障害（自閉症・学習

障害など）

8．高次脳機能障害

9．精神障害

10．難病（特定疾患・小児慢

性特定疾患など）

11．その他

無回答・無効

%

n=46

89.4

10.0

0.6

89.7

9.0

1.3

0 20 40 60 80 100

1．いる／ある

2．いない／ない

無回答・無効

H25(n=856)

H28(n=755)

%
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問 11 問 10 で「1.いる/ある」に○をつけた方にうかがいます。 

お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。当てはまる番号す

べてに○をつけてください。 

＜保護者が気軽に相談できる相手＞（複数回答） 

 

77.8 

82.1 

29.5 

H28新規設問

H28新規設問

H28新規設問

H28新規設問

H28新規設問

22.1 

0.3 

2.6 

7.3 

0.7 

0.0 

0.4 

0.3 

H28新規設問

4.2 

0.3 

78.9

82.0

31.0

3.1

0.9

3.2

2.7

3.4

31.8

0.6

3.1

9.3

0.7

0.0

0.7

0.3

0.6

6.4

0.6

0 20 40 60 80 100

1．祖父母等の親族

2．友人や知人

3．近所の人

4．子育てサークル・ＮＰＯ・

子育て支援施設（児童館等）

5．保健所

6．保育所

7．認定こども園

8．幼稚園

9．学校の先生

10．民生委員・児童委員

11．スクールカウンセラー

12．かかりつけの医師など

医療関係者

13．市の子育て関連担当窓口

14．母子・父子自立支援員

15．児童相談所

16．民間の電話相談

17．障害者生活支援センター

18．その他

無回答・無効

H25(n=765)

H28(n=677)

%
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問 12 子育てに必要な施策などの情報をどのように入手していますか。当てはまる番号３つま

で○をつけてください。 

＜子育てに必要な施策などの情報の入手方法＞（複数回答） 

 

  

67.2

29.4

4.4

14.4

47.8

21.6

H28新規設問

39.8

1.8

5.6

3.9

54.8

41.2

8.5

11.1

50.1

20.1

1.6

21.9

1.9

4.4

9.9

0 20 40 60 80 100

1．市の広報やパンフレット（市政だより、

宇治子育て情報誌など）

2．インターネット（ホームページ、ブログ、

ツイッター、フェイスブックなどを含む）

3．子育て雑誌・育児書

4．テレビ、ラジオ、新聞

5．友人・知人

6．隣近所・地域の人

7．子育てサークルの仲間

8．保育所、認定こども園、

幼稚園、学校

9．情報の入手先がない

10．情報の入手手段がわからない

無回答・無効

H25(n=856)

H28(n=755)

%
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問 13 お住まいの地域における「出産しやすい環境や支援への満足度」について、当てはまる

番号 1つに○をつけてください。 

＜出産しやすい環境や支援への満足度＞ 

 

 

問 14 お住まいの地域における「子育てしやすい環境や支援への満足度」について、当てはま

る番号 1つに○をつけてください。 

＜子育てしやすい環境や支援への満足度＞ 

 

 

9.0 

18.9 

51.9 

14.8 

3.6 

1.7 

0 20 40 60 80 100

1（低い）

2

3

4

5（高い）

無回答・無効

%

n=755

13.4 

22.3 

44.2 

14.7 

2.7 

2.7 

10.6

22.4

41.9

20.5

3.6

1.1

0 20 40 60 80 100

1（低い）

2

3

4

5（高い）

無回答・無効

H25(n=856)

H28(n=755)

%
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問 15 あなたにとって、望ましい子育て支援施策は何ですか。当てはまる番号３つまで○をつ

けてください。 

＜望ましい子育て支援施策＞（複数回答） 

 

 

38.0

74.4

54.8

19.6

3.7

H28新規設問

11.7

23.4

9.1

0.6

0.0

1.9

4.9

40.4

73.8

55.4

15.6

6.0

7.3

13.1

19.1

9.3

5.8

0.8

1.3

1.2

0 20 40 60 80 100

1．仕事と家庭の両立支援と

働き方の見直しの促進

2．子育てにおける

経済的負担の軽減

3．子育てのための安心、安全な

環境整備

4．地域における子育て支援

5．妊娠・出産の支援

6．保育所・認定こども園の増設

7．若者の自立とたくましい子どもの

育ちの推進

8．健診など子どもの健康の支援

9．生命の大切さ、家庭の役割につい

ての理解を促進させる施策

10．その他

11．特にない

12．わからない

無回答・無効

H25(n=856)

H28(n=755)

%


